
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 13.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9598 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,20 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован при условията на чл. 50, ал. 2 от 

ГПК на адреса по седалището на дружеството, се представлява от адв. С. Ж., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. С., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С разпореждане на съда от 13.9.2019 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, състояща се от материали по делото и 3 

броя папки приложения към делото. 

 



Адв. Ж.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Моля 

призовки и съобщения до дружеството да се връчват чрез мен на адрес на кантората 

на адв. Ж.. Адресът е посочен в пълномощното. Представям молба за допускане на 

съдебносчетоводна експертиза по делото. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства на този етап. 

Юриск. С.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената административна 

преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства към този 

момент.  

По отношение на молбата за допускане на експертиза – не възразявам, като моля да се 

доуточнят въпросите По отношение на фактурите от  [фирма] считам, че следва 

вещото лице да проследи цялата верига от доставки, като се провери и при  [фирма] 

заприхождаване на стоките, както и последващата им реализация, като се прецени 

дали наличните стоки при прекия и предходния доставчик са били достатъчни, за да 

се извършват доставки от  [фирма] както към ревизираното дружество, както и към  

[фирма], тъй като тезата ни е, че има съвпадение по отношение на представени 

фактури, доставки от предходен доставчик. Моля вещото лице да направи проверка и 

в счетоводството на  [фирма]. 

По отношение на ВОД моля вещото лице, съобразно наличните доказателства, да 

установи от кой обект е тръгнал превозът на стоките, тъй като ревизираното лице 

разполага със склад в [населено място],  [община], обл. В., а според инвойс фактурата 

транспортът е осъществен от П. до Прага. Също така следва да се установи и по коя 

сметка на чешкото дружество е извършено плащане, тъй като в отговора на чешката 

администрация банковата сметка е закрита през 2016 г., т.е. преди датата на 

доставките.  

Адв Ж.: Това не могат да са задачи към нашата експертиза. Моля, който поставя 

въпроси към експертизата, той да ги плати. Ние нямаме достъп до сметката на 

чешкото дружество и не можем да изпълним задачата на ответника относно банковата 

сметка.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка.  

ДОПУСКА изслушване на съдебно-икономическа експертиза по делото със задачите, 

посочени в молбата на адв. Ж. от днес по т. 1, 2 и 3, допълнени със задачата на юриск. 

С., поставена в днешното съдебно заседание.  

ОПРЕДЕЛЯ предварителен депозит за изготвяне на експертизата в размер на 650,00 

лв., от които жалбоподателят да внесе 550, а ответникът – 100,00 лв., в 7-дневен срок 

от днес, като вещото лице ще бъде определено след постъпване по делото на 

доказателства за внесен депозит. При случай на необходимост на вещото лице ще 

бъде издадено съдебно удостоверение.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.2.2020 г. от 14,00 часа, за която дата и час 



страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,34 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


